
EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

264391255639470421326688582583383783383383583583383483583483583383383383712513Unweighted base

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

686318116741554722191820383614062422803011491151742114243991652281703293956Conservative
18%40%45%33%18%30%33%43%49%29%34%36%18%14%21%25%51%48%20%27%20%39%32%

17421699730130815041809173612112159572373473813463641391413833483271753545Labour
46%21%19%28%38%29%28%15%14%7%7%28%42%46%41%44%17%17%46%42%39%21%28%

142923391450255553543107703362802372313345162143014321096Liberal Democrats
4%12%10%10%6%9%9%13%8%40%34%3%1%3%2%4%6%7%2%4%2%4%9%

91287056185591109-42013613-19-10-1526146The UK Independence
*2%2%1%*1%1%1%1%-1%2%2%1%2%-2%-1%-2%3%1%Party (UKIP)

319445533859771620--116174-16178-813136Another party
1%1%1%1%1%1%1%2%2%--1%1%2%1%-2%2%1%-1%2%1%

88513444258241143125811351261111381201672111981891521121481701652081762393Did not vote
23%17%11%17%29%20%18%15%13%17%14%20%25%24%23%18%13%18%20%20%25%21%19%

176366314360155442410607644654569656746485261415755852Refused
5%5%8%8%4%7%7%7%9%5%8%5%8%8%8%6%6%6%7%5%7%7%7%

148212113109165237151312314273033282827241620213532388Don't know
4%3%3%2%4%4%2%4%3%2%3%4%4%3%3%3%3%2%2%3%4%4%3%
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Heathrow Poll
CATI Fieldwork : 5th July to 3rd September 2018

Absolutes/col percents

Table 1
At the last General Election, on 8th June 2017, many people didn't vote. Can you remember, did you vote in that election, or did you not vote?
Could you tell me which party you voted for at the last general election in June?
Base: All respondents

Prepared by Populus



EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

264391255639470421326688582583383783383383583583383483583483583383383383712513Unweighted base

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

91412717438807051000133495156105681281762312251361591451931381921872333Very positive      (10)
24%16%20%19%18%16%22%11%19%13%8%15%21%28%27%16%19%17%23%17%23%22%19%

287402188275252329388565224285465465352424950395848717(9)
8%5%5%6%6%5%6%7%6%3%3%6%8%6%6%6%5%6%6%5%7%6%6%

7071385588850762109211131611561151271441311641231471761541431571611462205(8)
19%17%16%18%19%17%18%19%19%14%15%17%16%20%15%18%21%18%17%19%19%17%18%

5331021390651592773861121112125881198290108135103107128103981161634(7)
14%13%10%14%15%12%14%15%13%15%11%14%10%11%13%16%12%13%15%12%12%14%13%

213535202302282445347605559716260463355515335584549792(6)
6%7%5%6%7%7%6%7%7%7%9%7%7%6%4%7%6%6%4%7%5%6%6%

905198891110961071180312862362251972252152181842252171821862082031981703089Neutral             (5)
24%25%24%23%27%28%21%28%27%24%27%26%26%22%27%26%22%22%25%24%24%20%25%

542651031518418315518153541252281116272619271732338(4)
1%3%3%3%2%3%3%2%2%4%5%3%3%1%1%2%3%3%2%3%2%4%3%

512731311367716718031244652211511715182716261821347(3)
1%3%3%3%2%3%3%4%3%6%6%3%2%1%1%2%2%3%2%3%2%3%3%

3117183894910311812102326129941215248221517221(2)
1%2%2%2%1%2%2%1%1%3%3%1%1%1%*1%2%3%1%3%2%2%2%

221317167228378117203013751089149855161(1)
1%2%2%1%1%1%1%1%1%2%4%2%1%1%1%1%1%2%1%1%1%1%1%

9045331019282308279232573683843302535444821492440587Very negative       (0)
2%6%8%4%2%5%5%3%3%9%8%5%5%4%3%4%5%6%2%6%3%5%5%

24414079190926562312319336974324763703114454555315104694804545154375094976890NET: Positive (7-10)
64%51%51%56%58%50%60%52%57%44%37%53%54%64%61%56%58%54%62%53%61%59%55%

11722789121615491437243117873142952913363023002382702882612652622872602514219NET: Neutral (4-6)
31%35%32%33%36%38%29%38%35%35%40%36%36%29%32%35%31%32%31%34%31%30%34%
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Heathrow Poll
CATI Fieldwork : 5th July to 3rd September 2018

Absolutes/col percents

Table 2
Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents

Prepared by Populus



EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

193102959548423166165577661631768574554571861135310563841316NET: Negative (0-3)
5%13%16%10%6%10%11%9%8%20%21%10%9%7%5%8%10%14%6%13%8%10%11%

1352422420474210110103689773341589Don't know
*1%1%1%1%1%1%1%*1%1%*1%1%1%1%1%**1%*1%1%

7.196.346.286.656.866.416.806.476.785.775.486.496.737.227.136.646.676.447.026.407.026.806.60Mean

2.352.702.972.592.282.582.672.332.432.852.742.562.672.542.502.492.672.762.432.692.492.672.63Standard deviation

0.050.030.040.040.050.030.040.080.080.100.100.090.090.090.090.090.090.100.080.090.090.090.02Standard error
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Table 2
Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents

Prepared by Populus



EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

264391255639470421326688582583383783383383583583383483583483583383383383712513Unweighted base

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

23363553175924392025274934833874673082753634175135043934353964553704954526232NET: Support
61%45%47%52%51%43%56%46%56%37%33%44%50%62%60%47%52%47%55%44%59%54%50%

14051859108213591029130721681822421531311892373353112052072192831973272573475Strongly support   (+2)
37%23%29%29%26%21%35%22%29%18%16%23%28%40%37%25%25%26%34%24%39%31%28%

93216946771080996144213152052251551441741801781931882281771721731691962757Somewhat support   (+1)
24%21%18%23%25%23%21%25%27%19%17%21%22%21%23%23%27%21%21%21%20%23%22%

694125745273791012298781521331031301721511171651961491361641281081022106Neither support nor (0)
18%16%12%16%23%19%14%18%16%12%16%21%18%14%20%23%18%16%20%15%13%12%17%oppose

2621012343489487747576114971271261075750469287947910763791323Somewhat oppose    (-1)
7%13%9%10%12%12%9%14%12%15%15%13%7%6%6%11%10%11%9%13%8%9%11%

462207111721004520152811821661312862971851981401101451562071172221571922709Strongly oppose    (-2)
12%26%31%21%13%24%19%20%16%34%36%22%24%17%13%17%19%25%14%27%19%23%22%

7253083151514931007227517582802284134242912551911562362433011953292202724032NET: Oppose
19%39%40%32%25%36%28%34%27%50%51%35%31%23%19%28%29%36%23%39%26%32%32%

65543544587963149948121291063196912142Don't know
2%1%1%1%1%1%1%2%1%1%*1%1%1%1%1%1%*2%1%1%1%1%

0.680.030.040.280.390.040.440.150.42-0.29-0.380.090.240.630.660.260.290.130.520.020.540.300.24Mean

1.361.531.641.511.341.471.521.441.421.551.501.461.531.481.381.401.431.541.411.541.531.561.51Standard deviation

0.030.020.020.020.030.020.020.050.050.050.050.050.050.050.050.050.050.050.050.050.050.050.01Standard error
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Absolutes/col percents

Table 3
Parliament has recently voted in favour of expansion at Heathrow Airport.
Taking everything you know into account, do you currently support or oppose expanding Heathrow?
Base: All respondents
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EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

264391255639470421326688582583383783383383583583383483583483583383383383712513Unweighted base

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

20193758185622282082-61814004104084084174184254174174004094084164164106181Male
53%47%49%47%52%-100%48%49%49%49%50%50%51%50%50%48%49%49%50%50%49%49%

180141901905248619196332-4334274254254184174084174174344264254174174276332Female
47%53%51%53%48%100%-52%51%51%51%50%50%49%50%50%52%51%51%50%50%51%51%
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Table 4
Gender
Base: All respondents
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EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

264391255639470421326688582583383783383383583583383483583483583383383383712513Unweighted base

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

617706--1375629746666783741501181091009267741009110974137518-24
16%9%--34%10%12%8%8%10%9%18%14%13%12%11%8%9%12%11%13%9%11%

12061248--262512901336116125157165167201210225235109141200224210140262525-34
32%16%--66%20%22%14%15%19%20%20%24%25%27%28%13%17%24%27%25%17%21%

9921386-2532-13271205175166182190150168168175177151174166174160156253235-44
26%17%-54%-21%19%21%20%22%23%18%20%20%21%21%18%21%20%21%19%19%20%

5381514-2182-11591023166158149149133143135133126159165141133134156218245-54
14%19%-46%-18%17%20%19%18%18%16%17%16%16%15%19%20%17%16%16%19%17%

25812721633--838795125133116108100931019292134116100100101123163355-64
7%16%43%--13%13%15%16%14%13%12%11%12%11%11%16%14%12%12%12%15%13%

20818072128--10671061182184142143133111109108109210165125108118182212865 or older
5%23%57%--17%17%22%22%17%17%16%13%13%13%13%25%20%15%13%14%22%17%

214---23153444221233-121638Refused
**---************-***1%*
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Table 5
Into which of the following age groups do you fall?
Base: All respondents
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EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

264391255639470421326688582583383783383383583583383483583483583383383383712513Unweighted base

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

-7948307929001955419037587166936806405493352263464917086933874563446857948White
-100%82%62%49%66%61%86%83%82%77%66%40%27%42%59%85%83%47%55%41%82%64%

398-44140213219179241624313131232339162439313116398Mixed
10%-1%3%5%3%3%3%2%3%4%4%4%3%3%5%2%3%5%4%4%2%3%

2422-2751002114610361386397263781412863843081256464202220313632422NET: Asian
63%-7%21%29%16%22%5%9%8%9%17%34%46%37%15%8%8%24%26%38%8%19%

1369-1946045725807902734444992156253123574540105108193441369Indian
36%-5%13%14%9%13%3%4%5%6%11%19%30%15%7%5%5%13%13%23%5%11%

498-31215251202295-21110184478146205925505912498Pakistani
13%-1%5%6%3%5%-2%*1%2%5%9%17%2%1%1%3%6%7%1%4%

56-427253026-25211645-22494-56Bangladeshi
1%-*1%1%**-*1%*1%1%*1%-**1%1%*-*

500-4615629822527512151318208050344912136753577500Other Asian background
13%-1%3%7%4%4%1%2%2%2%2%10%6%4%6%1%2%8%6%7%1%4%

651-792383333622888816164793836970816101475316651NET: Black
17%-2%5%8%6%5%1%1%2%2%6%11%10%8%8%1%2%12%6%6%2%5%

264-539012016010473551736273636355411812264Black Caribbean
7%-1%2%3%3%2%1%*1%1%2%4%3%4%4%*1%6%1%1%1%2%

324-18124182169155138101855493232463034384324Black African
8%-*3%5%3%3%**1%1%2%7%6%4%4%*1%4%4%5%*3%

63-824313429-131113713151738-63Other Black background
2%-*1%1%1%*-***1%*1%***1%2%*1%-1%

46-102214242112364-7443-352246Chinese
1%-********1%1%-1%***-*1%***

304-58128117160144765171931311951584326296304Other
8%-2%3%3%3%2%1%1%1%2%2%4%4%2%6%1%1%5%3%3%1%2%

--216284223341404384143454359806455303058476250745Prefer not to answer
--6%6%6%5%7%5%5%5%5%5%7%10%8%7%4%4%7%6%7%6%6%

Page 7

Heathrow Poll
CATI Fieldwork : 5th July to 3rd September 2018

Absolutes/col percents

Table 6
To which of these ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents

Prepared by Populus



EthnicityAgeGenderArea
Uxbr-EalingBrent-
idge &HayesCent-fordFelt-

EsherMaid-Rich-South& Har-EalingralBea-andham
&en-Twick-mondRuis-ling-South-andcons-Wind-EalingIsle-andSpel-

BMEWhite55+35-5418-34FemaleMaleWaltonheadenhamParkliptonallSloughActonfieldsorNorthworthHestonthorneTotal

264391255639470421326688582583383783383383583583383483583483583383383383712513Unweighted base

382079483761471340006332618183383783383383583583383483583483583383383383712513Weighted base

2025356469930452155234335663904064224193703653444024163844253744133744055909Working full time -
53%45%19%65%54%37%58%47%49%51%50%44%44%41%48%50%46%51%45%50%45%48%47%working 30 hours per

week or more

569113244079755312845111331351221231071161151171061251231251071161241794Working part time -
15%14%12%17%14%20%8%16%16%15%15%13%14%14%14%13%15%15%15%13%14%15%14%working between 8 and

29 hours per week

19424678173219228243172524253342494233172542334225471Not working but seeking
5%3%2%4%5%4%4%2%3%3%3%4%5%6%5%4%2%3%5%4%5%3%4%work or temporarily

unemployed or sick

583681184266886704633423465661481331471011144257108115116501337Not working and not
15%9%5%6%22%11%10%5%4%8%8%18%16%18%12%14%5%7%13%14%14%6%11%seeking work

8547858643406190444634314239423629414445284449596Retired on a state
2%6%16%**6%3%5%6%4%4%5%5%5%4%4%5%5%5%3%5%6%5%pension only

1321412157631-69591813914912011698777373851761208087801411613Retired with a private
3%18%42%1%-11%15%17%18%14%14%12%9%9%9%10%21%14%10%10%10%17%13%pension

20737512134914957347503432413350495041333350415033620House person,
5%5%3%7%4%9%1%6%4%4%5%4%6%6%6%5%4%4%6%5%6%4%5%housewife,

househusband, etc.

2562774936997419813125131513121591081110173Refused
1%1%2%1%1%2%1%2%1%2%1%1%2%2%2%1%2%1%1%1%1%1%1%
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Table 7
Which of the following best describes your current working status?
Base: All respondents

Prepared by Populus


